

Protokoll for Hyperions 10. Ordinære landsting

Møtested: Konferansesalen, Sundvollen Hotell, Buskerud, Norge

Møtedato: 19.10-20.10.2013

Møtetid: Lørdag 10:12(opprop starter) - Søndag 16:30

Opprop starter klokken 10.12

1-1 Opprop og godkjenning av fullmakter

Desisjonskomiteen holder opprop.

1-2 Valg av ordstyrere

Sentralstyret innstiller på Inge Carlen, og Erlend Sand Bruer som ordstyrere.

Det finnes ingen andre kandidater.

Vedtak: Inge Carlen og Erlend Sand Bruer valgt ved akklamasjon.

1-3 Valg av protokollførere

Arbeidsutvalget innstiller på Jonathan Bjønnnes og Helene Askeland Thuen som protokollførere.

Det finnes ingen andre kandidater.

Vedtak: Jonathan Bjønnnes og Helene Askeland Thuen valgt ved akklamasjon.

1-4 Valg av tellekorps

Sentralstyret innstiller på direktevalgte repskapsrepresentanter og sentralstyret som tellekorps.

Det finnes ingen andre kandidater.

Vedtak: Direktevalgte repskapsrepresentanter og sentralstyret valgt ved akklamasjon.

1-5 Godkjenning av innkalling

Merknader:
Ingen merknader.

Vedtak: Innkallingen godkjennes uten merknader fremkommet på møtet.

1-6 Dagsorden for Landstinget Patrick Talatas (201)2

F1 Innstilling

Desisjonskomiteen forslag til dagsorden vedtas

F2 Endring av navn

Side 3 Linje 41 – Stryk og erstatt: Endre «... AU» til «... Sentralstyret» I henhold til vedtektenes § 7-2 tredje ledd er det Sentralstyret som kan innvilges ansvarsfritak, ikke Arbeidsutvalget.

Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

Votering

F2

Vedtatt

F1

Vedtatt med endringer

1-7 Tidsplan for Landstinget Patrick Talatas (201)2

F1 Innstilling

Sentralstyrets forslag til dagsorden vedtas.

F2 Endringsforslag

Side 7 Linje 13 – Stryk og erstatt: Endre «... AU» til «... Sentralstyret» I henhold til vedtektenes § 7-2 tredje ledd er det Sentralstyret som kan innvilges ansvarsfritak, ikke Arbeidsutvalget.

Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

F3 Endringsforslag

Side 6 Linje 29 – Nytt sak: Presentasjon av nominerte kandidater. I henhold til vedtektenes § 12.5 andre ledd, andre setning: «Valgkomiteen kan ikke nominere kandidater etter utgangen av landstingets første dag, og skal da presentere en full liste over alle nominerte.»

Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

Votering

F2

Vedtatt

F1

Vedtatt med endringer

F3

Vedtatt

1-8 Skolering av ordstyrerbordet

1-9 Valg av forretningsorden

F1 Innstilling

Sentralstyrets forslag til forretningsorden vedtas.

F2 Endringsforslag

Side 10 Linje 4 – Stryk og erstatt: Endre «Overdragelse av stemmerett behandles av LT etter innstilling fra Desisjonskomiteen» til «Overdragelse av stemmerett behandles av Desisjonskomiteen. Resultatet kan ankes til behandling av LT»
Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

F3 Endringsforslag

Side 11 Linje 33 – Stryk og erstatt: Endre «... Forbundsstyret ...» til «... Representantskapet ...» Forbundsstyret finnes ikke lengre.
Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

F4 Endringsforslag

Side 11 Linje 33 – Stryk og erstatt: Endre «... Forbundsstyret ...» til «... Representantskapet ...» Forbundsstyret finnes ikke lengre.
Forslagsstiller: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

F5 Endringsforslag

Side 10 Linje 33-34; Punkt 6.1; Andre setning, Endre fra " ...5 personer" til "...7 personer"
Forslagsstiller: Ordstyrerbordet

Votering

F2
Vedtatt

F3
Vedtatt

F4
Vedtatt

F5
Vedtatt

F1
Vedtatt med endringer

1-10 Valg av redaksjonskomité

Sentralstyrets innstilling:

Trygve

Simon

3 åpne plasser

René Råen (140) blir nominert til åpen plass

Espen Skarsbø Olsen (240) blir nominert til åpen plass

211 blir nominert til åpen plass

Preben Petersen (161) blir nominert til åpen plass

Liv Sarah Ansnes (205) blir nominert til åpen plass

Kandidatene får mulighet til å redegjøre for seg

Det foreslåes å åpne sak 1.9 for å komme med endringsforslag
Vedtatt

Forslag F5 under sak 1.9 vedtas

Vedtak: Alle innstilte og nominerte velges ved akklamasjon i
blokk

1-11 Praktisk informasjon

Ordstyrerbordet kommer med praktisk informasjon om Hypersys og forslagsstilling

1-12 Gruppeinndelinger

Pause fra 11:01

Møtet åpnes 11:13

Hilsningstale ved leder av SVEROK

2-1 Presentasjon av årsmeldingen Patrick Talatas (201)2-Patrick Talatas (201)3

Leder Felix Vaager legger frem Årsmeldingen.

Spørsmål

Ingen spørsmål.

2-2 Økonomisk beretning

Generalsekretær Patrick Talatas legger frem økonomisk beretning.

Spørsmål

Ingen spørsmål.

2-3 Desisjonskomiteens beretning

Desisjonskomiteen legger frem sin beretning.

Spørsmål

Ingen spørsmål.

2-4 Valgkomiteens beretning

Valgkomiteen legger frem sin beretning.

Spørsmål

Ingen spørsmål.

2-5 Orientering fra regionslagene

Hyperion vest

Hyperion vest redegjør for sitt arbeid

Ingen spørsmål

Hyperion midt

Hyperion midt redegjør for sitt arbeid

Ingen spørsmål

Hyperion øst

Hyperion øst redegjør for sitt arbeid

Ingen spørsmål

2-6 Debatt

Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217) Innlegg
Felix Vaager (200) Innlegg

Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217) - Merknad til dagsorden fra Desisjonskomiteen

Beretning fra Pegasus er ikke i dagsordenen

Magnus Holm (223) Innlegg
Patrick Talatas (201) Innlegg

Pause i debatten for å få beretning fra Pegasus og Unicornis

2-8 Beretning fra Pegasus

Ansvarlig redaktør redegjør for Pegasus' arbeid

Spørsmål

Ingen spørsmål

2-9 Beretning fra Unicornis

Daglig leder i Unicornis redegjør for deres arbeid i perioden

Spørsmål

Ingen spørsmål

Felix Vaager (200)

Innlegg

Farhad German (127)

Patrick Talatas (201)

Replikk

2-7 Votering

F1 Endringsforslag til årsmeldingen

Tillegg til sak 2.7. Stryk pkt: "Frivillighetswiki" S. 5 Linje 11-15
Forslagsstiller: Felix Vaage Brekke (Felix Vaager (200))

Vedtak

F1 Vedtatt

Landstinget vedtar at de er orientert

4 Vedtektsendringer (I)

4-1 Presentasjon av Forbredende komite sin innstilling

Fredrik Vaaheim redegjør for komiteens innstilling på vegne av komiteen

Desisjonskomiteen redegjør.

4-2 Spørsmål og svar

Forslagsstillere får muligheten til å redegjøre for sine forslag

Patrick Talatas (201)

Innlegg

Trygve Bernhardt Moen Haaland (203)

Innlegg

4-3 Debatt

Øystein ørbek Eide (103)

Innlegg

Patrick Talatas (201)

Replikk

Espen Sortland (215)

Innlegg

Fredrik Vaaheim (202)

Innlegg

Patrick Talatas (201)

Replikk

Felix Vaager (200)

Replikk

Patrick Talatas (201)

Innlegg

Rune Keisuke Kosaka (226)

Innlegg

Øystein ørbek Eide (103)

Innlegg

Rune Keisuke Kosaka (226)

Replikk

Nataniel Ljostveit (122)

Innlegg

Line Manum Kvinge (101)

Innlegg

Rune Keisuke Kosaka (226)

Replikk

Tomas Johnsen (245)

Innlegg

Espen Sortland (215)

Replikk

Orgsek Innlegg

Espen Sortland (215)

Replikk

Liv Sarah Ansnes (205)

Innlegg

Innlegg

Øystein ørbek Eide (103)

Replikk

Thea Bergh Johnsen (129)

Svarreplikk

Espen Sortland (215)

Innlegg

Nichlas Dalstein (115) Innlegg

Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217) Innlegg

Felix Vaager (200) Innlegg
Rune Keisuke Kosaka (226) Replikk

4-4 Votering

F1

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 8/340

Kapittel/vedtekt: § 6-8

Forslag: "§ 6-8 Fjerne Desisjonskomiteen fra første linje."

Da desisjonskomiteen ikke er et godt nok representativt utvalg av forbundet til å kunne ha makt til å kalle inn hele forbundet til ekstraordinært landsting.

Innstilt avvist

F2

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 2/48

Kapittel/vedtekt: § 1-3

Forslagstekst: Endre i linje 35 fra "genre" til "sjangere". Fordi det er bedre med norske enkle ord. Redaksjonell endring.

Innstilt vedtatt

F3

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 3/97

Kapittel/vedtekt: § 3-2

Forslagstekst: Endre andre avsnitt som begynner på linje 83. Stryke avsnittet og skrive et nytt avsnitt som lyder: "Medlemskontigenten skal være lik statens krav til minstekontigent for å motta nasjonal driftsstøtte." Siden det er dette avsnittet allerede sier, er det unødvendig at repsskapet tar en avgjørelse på det, når gensek kun kan sjekke hva som er minstesats i stede for å ta det gjennom repsskapet.

Innstilt avvist

F4

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 5/232

Kapittel/vedtekt: § 5-4

Legge til på linje 217 etter desisjonskomiteen: "Desisjonskomiteen, i samarbeid med sentralstyret. "Fordi sentralstyret har mye mer med oppfølgingen av regionslagene å gjøre en des.kom.

Innstilt avvist

F5

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 10/427

Kapittel/vedtekt: § 7-4

Legge til på linje 412, etter valgkomiteen en ny setning: "De ansatte har

talerett i representantskapet."

Innstilt avvist

F5b

Av: Vedtektskomiteen

Side/linje i vedtektene: 10/427

Kapittel/vedtekt: § 7-4

Endre linje 426 fra "Møterett med tale- og forslagsrett har generalsekretæren, Sentralstyret, Desisjonskomiteen og valgkomiteen." til "Møterett med tale- og forslagsrett har generalsekretæren, sentralstyret, desisjonskomiteen, valgkomiteen og personer som er ansatt i forbundet."

Innstilt vedtatt

F6

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 13/589 og 14/636

Kapittel/vedtekt: § 11 -1 og § 12-3

Legge til på linje 575 det sentrale organet regionslag. Fordi det står at man er sentralt tillitsvalgt om man har styreverv i fylkes- eller regionslag, derfor burde de telle som sentrale organer. Om denne endringen trer i kraft, må man også endre paragraf 12-3, av praktiske hensyn. Legge til på linje 621: med unntak av fylkes og regionslag.

Innstilt avvist

F7

Av: Sara Hauge

Side/linje i vedtektene: 6/251

Kapittel/vedtekt: § 6-2

Endre linje 236 fra tre til to måneder. med tre måneder i forveien faller datoen alltid midt i sommerferien og ferieavvikling på kontoret og rundt

sommerleir, som gjør at det er en frist som lett blir glemt. To måneder er mer enn nok tid.

Innstilt avvist

F8

Av: Patrick Talatas

Side/linje i vedtektene:

Kapittel/vedtekt: Ny § 6.11

Landstinget kan vedta forpliktelser for Hyperions tillitsvalgte. Et slikt vedtak må fattes før valgkomiteens frist for å nominere kandidater til sentralstyret går ut. De som velges til tillitsverv det finnes forpliktelser for, må skrive under på at de godtar disse.

Innstilt avvist

F9

Av: Patrick Talatas

Side/linje i vedtektene: 4/153

Kapittel/vedtekt: § 4-3

Første setning andre paragraf Sentralstyret har anledning til å avslå søknader fra foreninger som de mener ikke faller inn under noen av Hyperions interesseområder, aktivt motarbeider Hyperion, driver med ulovlige aktiviteter eller av andre årsaker ikke bør innvilges medlemskap.

Innstilt avvist

F10

Av: Trygve Bernhardt Moen Haaland

Side/linje i vedtektene: 7/318

Kapittel/vedtekt: Landstinget, §6-6

To nye punkt under 8, mellom punktene "generalsekretær" og "6-9 medlemmer til sentralstyret": * 1. nestleder og * 2. nestleder

Innstilt vedtatt

F11

Av : Trygve Bernhardt Moen Haaland

Side/linje i vedtektene: 11/499

Kapittel/vedtekt: §8-5

Andre ledd, andre setning. Stryke "skal innstille ovenfor arbeidsutvalget i administrative saker,"

Innstilt avvist

F12

Av: Felix Vaager

Side/linje i vedtektene: 10/446

Kapittel/vedtekt: § 8-1

Stryk: "Generalsekretæren har stemmerett i Arbeidsutvalget i organisatoriske og økonomiske saker."

Begrunnelse: Dette var originalt intensjonen i reformen av Patrick Talatas (201)2, gensek har god oversikt og vesentlige fullmakter, og har historisk havnet i posisjoner der vedkommende har hatt svært stor innflytelse uten mulighet til innblanding fra andre. Videre er det noe uklart hva som faktisk er økonomiske og administrative saker, samt at stemmetallet 4, med gensek, er mindre effektivt og hensiktsmessig enn 3. Sittende gensek er konferert med og stiller seg nøytral til forslaget.

Innstilt avvist

F13

Av: Patrick Talatas

Side/linje i vedtektene: 13/578

Kapittel/vedtekt: § 10-3

Ny setning: En vedtektsendring trer i kraft etter avslutningen av det Landstinget der endringen ble vedtatt, med mindre Landstinget med 3/4 flertall vedtar noe annet. "Landstinget kan med 3/4 flertall endre tidspunktet for ikrafttredelse til et hvilket som helst fremtidig tidspunkt, inkludert umiddelbart etter at det er vedtatt, og følgelig påvirke reglene for behandling av forslagene som kommer etter vedtaket."

Innstilt avvist

Antall stemmeberettige: 67**F1****Falt****F2****Falt****F3****Falt****F4****Falt****F5**

Falt

**F5b
Vedtatt**

**F6
Falt**

**F7
Falt**

**F8
Falt**

**F9
Falt**

**F10
Vedtatt**

**F11
Falt**

**F12
Forslag trukket**

**F13
Falt**

5 Program Patrick Talatas (201)4

5-1 Presentasjon av innstilling fra forbredende komiteer

Felix Brekke presenterer forbredende komite for arbeidsprograms innstilling.

Trygve Bernardt Moen Haaland presenterer forbredende komite for politisk programs innstilling.

Spørsmål

Karl Fredrik Haugland (136)	Spørsmål
Felix Vaager (200)	Svar

Roar Nesheim (123)	Spørsmål
Felix Vaager (200)	Svar

5-2 Gruppediskusjon

Landstinget deler seg i grupper og gjennomfører gruppediskusjon.

Gruppene går til diskusjon kl 14:56 og skal være tilbake 15:30

5-3 Debatt

Ronny Vårdal (141)	Innlegg
--------------------	---------

Rune Keisuke Kosaka (226)	Innlegg
---------------------------	---------

Børge Sjursen (108)	Innlegg
---------------------	---------

Simon Eriksen Valvik (143)	Innlegg
----------------------------	---------

Thomas Refsdal (174)	Innlegg
----------------------	---------

Ronny Vårdal (141)	Innlegg
--------------------	---------

Farhad German (127)	Innlegg	
Thea Bergh Johnsen (129)	Innlegg	
Håvard Kvernberg (148)	Innlegg	
Tomas Johnsen (245)	Innlegg	
Liv Sarah Ansnes (205)	Innlegg	
Patrick Talatas (201)	Replikk	
Andreas-Johann Ulvestad (131)		Replikk
Trygve Bernhardt Moen Haaland (203)		Innlegg
Farhad German (127)	Innlegg	
Fredrik Vaaheim (202)	Innlegg	
Thea Bergh Johnsen (129)	Replikk	
Fredrik Vaaheim (202)	Svarreplikk	
Espen Sortland (215)	Innlegg	
Rune Keisuke Kosaka (226)	Innlegg	
Vetle Halvorsen (145)	Innlegg	
Line Manum Kvinge (101)	Innlegg	
Victoria Lofstad (150)	Innlegg	
Liv Sarah Ansnes (205)	Innlegg	
Trygve Bernhardt Moen Haaland (203)		Replikk
Nichlas Dalstein (115)	Innlegg	

Julie Marie Andersen (173)	Innlegg	
Per Escild Hadland (139)	Innlegg	
Espen Kvernmo (224)	Innlegg	
Olav Helland (212)	Innlegg	
Elling Klepp (132)	Innlegg	
Trygve Bernhardt Moen Haaland (203)		Replikk
Patrick Talatas (201)	Innlegg	
Per Escild Hadland (139)	Innlegg	
Ronny Vårdal (141)	Replikk	
Line Manum Kvinge (101)	Innlegg	
Rune Keisuke Kosaka (226)	Replikk	
Rune Keisuke Kosaka (226)	Innlegg	

Frist for å fremme endringsforslag til samtlige dokumenter er kl. 18:45

Forslag til arbeidsprogram:

F1

Av: Espen Tennebekk

Side/linje i arbeidsprogrammet: 4/19

Stryk: "Hypercamp Patrick Talatas (201)4 kan utvides med en dag dersom det er logistisk of praktisk hensiktsmessig." til: "Hypercamp Patrick Talatas (201)4 kan utvides med opp til 2 dager dersom det er logistisk og praktisk hensiktsmessig." Årsaken til dette er at flere Hypercamp deltakere har et sterkt ønske om at leiren skal bli lengre, ettersom den første og siste dagen utgår ved generell organisering. (Dette forslaget bør sees i sammenheng med endring i budsjettpost.)

F2

Av: Espen Tennebekk

Side/linje i arbeidsprogrammet: 5/30

Stryk og erstatt: Linje 30. Slik at denne lyder: "Dette vil hovedsakelig si Sverok i Sverige og Bifrost i Danmark, samt andre organisasjoner." Dette er ettersom jeg har promotert Hyperion i henhold til Tower of Babel, den Tysk-Norske laiv eventen August Patrick Talatas (201)3. Organisasjonen der, Waldritter ønsket gjerne internasjonal kontakt med Hyperion.

F3

Av: Victoria Lofstad

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/1

Legg til: Nytt SKAL-punkt til arbeidsprogrammet: Stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4: Hyperion skal i Patrick Talatas (201)4 arrangere stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4, hvor Hyperion informerer om det fantastiske miljøet og Hyperion.

F4

Av: Espen Tennebekk

Side/linje i arbeidsprogrammet: 4/19

Stryk og erstatt: "Hypercamp Patrick Talatas (201)4 kan utvides med en dag dersom det er logistisk og praktisk hensiktsmessig." til: "Hypercamp Patrick Talatas (201)4 kan utvides med opp til 2 dager dersom det er logistisk og praktisk hensiktsmessig." Årsaken til dette er at flere Hypercamp deltakere har et sterkt ønske om at leiren skal bli lengre, ettersom den første og siste dagen utgår ved generell organisering. (Dette forslaget bør sees i sammenheng med endring i budsjettpost.)

F5

Av: Tomas Johnsen

Side/linje i arbeidsprogrammet: 3/24

Legg til: etter første setning: "Hyperion skal også arbeide for å inkludere minoritetsgrupper som i dag faller utenfor"

F6

Av: Mikael Dyb Wedeld

Side/linje i arbeidsprogrammet: 6/13

Stryk og erstatt: Fantasinetter blir vagt fremstilt i siste setning. Det burde utdypes hva som menes med "og vist innenfor en sosial ramme".

F7

Av: Christian Aarset

Side/linje i arbeidsprogrammet: 0, til Idéheftet

Legg til: Til Idéheftet, for en dag dere ikke har noe bedre å ta dere til: Rundt verdensfinalene i League of Legends ble det rundt omkring i verden arrangert såkalte "Viewing Parties"; sosiale samlinger hvor et flertall av personer møtes for å se live-streaming av større e-sports-begivenheter - mye som det muligens kjente BarCraft-opplegget, men i større skala rettet mot større begivenheter (i dette tilfellet som sagt verdensfinalene). Ingen slike begivenheter ble organisert i Norge; mitt forslag ligger i at Hyperion kan fremme interesse for prosjektet, og muligens foreslå for medlemsorganisasjoner at de skal ta ansvar for å sette opp slike begivenheter. Dette forslaget er ment å omhandle e-sport generelt; for eksempel er Starcraft og DotA også godt materiale for slike begivenheter. Jeg gjentar at fokuset her er å sette opp et mindretall store begivenheter, knyttet til finaler og lignende, heller enn faste småhendelser, dog det er opp til Hyperion hva de ønsker å gjøre (om noe, selvsagt). Som en PS - League of Legends har et system for å støtte opp bak Viewing Parties; <http://viewingparties.euw.leagueoflegends.com/en/>. Det er godt mulig andre spill har lignende opplegg, men personlig erfaring mangler på dette punktet. Vennlig, Christian Aarset.

F8

Av: Rune Keisuke Kosaka

Side/linje i arbeidsprogrammet x/28

Stryk og erstatt: Fjern Hypericon erstatt med Kurs og konferanser. Hyperion skal arrangere kurs og konferanser for tillitsvalgte på lokalt og regionalt nivå. Konferansene skal ha som mål å skolere tillitsvalgte og styrke bånd mellom sentralt og lokalt nivå i forbundet. Minst en av konferansene burde arrangeres utenfor Oslo eller Bergen dersom den kan gjennomføres på en hensiktsmessig måte. Dette er for å knytte bånd med foreninger og tillitsvalgte som faller utenfor Hyperions tradisjonelle bastioner.

F9

Av: Mikael Dyb Wedeld

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/12

Stryk og erstatt: Siste setning under fantasinetter er svært vag. Bør omskrives til å bedre definere hva fantasinetter faktisk er.

F10

Av: Thomas Refsdal

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/32

Legg til: "og foreninger" etter ordet regionslagene

F11

Av: Håvard Kvernberg

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/16

Stryk og erstatt Leiren burde prioritere medlemmer av forbundet, samt tilrettelegge for å støtte ungdommer med begrensede økonomiske midler. Til Leiren burde tilrettelegge for å støtte ungdommer med begrensede økonomiske midler.

F12

Av: Per Escild Hadland

Side/linje i arbeidsprogrammet x/x

Legg til: Nytt SKAL-punkt til arbeidsprogrammet: Stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4 | Hyperion skal i Patrick Talatas (201)4 arrangere stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4, hvor Hyperion informerer om det fantastiske miljøet og Hyperion. Hyperion skal videreføre den gode tradisjonen med resirkulering av flasker og bokser - et miljøvennlig tiltak som er godt egnet for utvikling av gode team og engasjement og som samtidig genererer inntekter til forbundet. //(det leveres samtidig forslag til budsjett for Patrick Talatas (201)4 for dette)

F13

Av: Thea Bergh Johnsen

Side/linje i arbeidsprogrammet: 3/24

Stryk og erstatt: "Hyperion skal arbeide aktivt for en jevnere kjønnsbalanse" til "Hyperion skal arbeide aktivt for generell inkludering av sidestilte grupper" Grunnen bak dette er å ha en generell inkludering av alle grupper. Istedenfor slik det nå foreligger hvor vi kun inkluderer basert på kjønn.

F14

Av: Ronny Vårdal

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/18

Legg til: Hyperion skal aktivt jobbe for å inngå samarbeidsavtaler med kommuner, der det er hensiktsmessig, om utleie/fremleie av lokaler til sine medlemsorganisasjoners aktiviteter.

F15

Av: Børge Sjursen

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/31

Stryk og erstatt: Konferansen har som mål å skolere medlemmer samt styrke samholdet i regionene

F16

Av: Elling Klepp

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/1

Legg til: Nytt punkt. Det bør opprettes en arbeidsgruppe for å håndtere mediekontakt, som skal jobbe proaktivt opp mot media i aktuelle saker. I dag lyder arbeidsprogrammet "Hyperion skal være tilstede på nett" under Informasjonskanaler, samt at dette nevnes under punktet Debatt. Jeg ønsker en arbeidsgruppe som er mer proaktive opp mot media, kanskje i samme tråd som vi har opprettet i KANDU/The Gathering.

F17

Av: Børge Sjurse

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/30

Stryk og erstatt: Konferansen skal være et tilbud til lokallagene i foreningen

F18

Av: Børge Sjursen

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/21

Fjern: For tillitsvalgte

F19

Av: Ronny Vårdal

Side/linje i arbeidsprogrammet: 6/37

Legg til: Hyperion sentralt bør aktivt oppsøke journalister og muligheter i media, for å fremme eller rette opp feil inntrykk skapt om våre fantastiske fritidsinteresser.

F20

Av: Per Escild Hadland

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/x

Legg til: Nytt punkt under: 1 Informasjon og Politikk Medieovervåkning For å styrke Hyperions mulighet til å delta aktivt i samfunnsdebatten og være en synlig autoritet innenfor fantastiske fritidsinteresser og få en bedre oversikt over hva som rører seg i det fantastiske miljøet, skal Hyperion innen utgangen av første kvartal i Patrick Talatas (201)4 utrede ulike medieovervåkningstjenester og gå til anskaffelse av slik tjeneste. Fortrinnsvis, hvis mulig og hvis rimeligere, skal dette anskaffes sammen med andre organisasjoner en deler lokale med og/eller andre organisasjoner en finner det naturlig å inkludere.

F21

Av: Per Escild Hadland

Side/linje i arbeidsprogrammet: x/x

Legg til: Forslag til nytt SKAL-punkt: Hyperion SKAL snarest utrede ulike tjenester som Jotta/Backblaze/Crashplan eller tilsvarende for EKSTERN set-and-forget-backup av dokumenter fra kontoret.

Forslag til Politisk program

F1

Av: Andreas-Johann Ulvestad

Side/ Linje i det politiske programmet: x/1

Legg til: 1.0 Kultur- og frivillighetspolitikk (sett gjerne inn der det passer)

Ungdomskulturen i Norge er ikke lenger bundet til tradisjonelle begrensninger som geografiske skillelinjer mellom aktivitetsgrupper og medlemsforeninger/lokallag. Et lag som arbeider på det lokale planet kan gjerne bre seg over flere kommuner, eller til og med fylker og landsdeler. Ungdom reiser mer enn tidligere for å delta på kulturaktiviteter, og stadig mer kulturtilbud tilgjengeliggjøres via internett. Hyperion mener: * Regelverk for støtteordninger i Norge bør reflektere dagens struktur for ungdomskultur, som beveger seg stadig mer mot ikke-geografisk bunden drift.

F2

Av:Håvard Kvernberg

Side/ Linje i det politiske programmet: x/34

Legg til: Nytt punkt 1.3 Hyperion bør arbeide for at staten opprettholder minst 1% av statsbudsjettet til kultur.

F3

Av:Ronny Vårdal

Side/ Linje i det politiske programmet: 6/37

Legg til: Nytt punkt. Sentralstyret bør aktivt oppsøke sine medlemsorganisasjoners aktiviteter for å knytte nærmere bånd med sine medlemsorganisasjoner. Eksempler på slike arrangement er Hexcon, Regncon, The Gathering, osv

7 Budsjett for Patrick Talatas (201)4

7-1 Presentasjon av Sentralstyrets innstilling til budsjett for Patrick Talatas (201)3

Generalsekretær Patrick Talatas legger frem forslag til budsjett.

7-2 Spørsmål og svar

Per Escild Hadland (139)

Spørsmål

Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217)

Spørsmål

Marius Sæther (114)

Spørsmål

Espen Kvernmo (224)

Spørsmål

Patrick Talatas (201) Svar

7-3 Debatt

Rune Keisuke Kosaka (226) Innlegg

Per Escild Hadland (139) Innlegg

Patrick Talatas (201) Innlegg

Tomas Johnsen (245) Innlegg
Rune Keisuke Kosaka (226) Replikk

Elling Klepp (132) Innlegg

Vetle Halvorsen (145) Innlegg
Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217) Replikk
Per Escild Hadland (139) Replikk
Vetle Halvorsen (145) Svarreplikk

Line Manum Kvinge (101) Innlegg

Fredrik Vaaheim (202) Innlegg
Andreas-Johann Ulvestad (131) Replikk
Fredrik Vaaheim (202) Svarreplikk

Patrick Talatas (201) Innlegg

Debatten avsluttes kl 17:14

Frist for å levere forslag utsettes til kl 19:00

6 Organisatoriske retningslinjer

6-1 Presentasjon av Sentralstyrets innstilling

Fredrik Vaaheim redegjør for Sentralstyrets innstilling til organisatoriske retningslinjer

6-2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål

6-3 Debatt

Felix Vaager (200) Innlegg

Andreas-Johann Ulvestad (131) Innlegg
Fredrik Vaaheim (202) Replikk
Andreas-Johann Ulvestad (131) Svarreplikk

Espen Sortland (215) Innlegg

Des.kom Saksopplysning

Liv Sarah Ansnes (205) Innlegg

Audun Maatje (163) Innlegg
Felix Vaager (200) Replikk

Andreas-Johann Ulvestad (131) Innlegg

211 Innlegg

Magnus Holm (223) Innlegg

Forslag

F1

Av: Desisjonskomiteen v/Espen Sortland (215)

Side/Linje i Organisatoriske retningslinjer: 12/12,18 og 26

Stryk og erstatt: Oppdatere nummerering 4.9 endres til 4.10, 4.8 endres til 4.9,

Andre 4.7 endres til 4.8

F2

Av: Andreas-Johann Ulvestad

Side/linje i Organisatoriske retningslinjer: x/48

Stryk og erstatt: "Victoria Lofstad (150).000 kroner" med "75.000 kroner". Legg til på slutten av side to, om samme: [...]uten videre støtte fra Hyperion.

Rep.skapet kan øke denne potten opp mot Victoria Lofstad (150).000kr.

Rep.skapet skal også utarbeide retningslinjer for hvem som kan søke, hvordan det skal fordeles med mer."

Sentralstyret presenterer sin innstilling på valgkomité

Innstilling

Eirik Uthus

Petter Meldahl

Helene Grande

Nichlas Dalstein

Eskil Hadland

3 Regnskap for Patrick Talatas (201)2

3-1 Presentasjon av regnskap for Patrick Talatas (201)2

Generalsekretær Patrick Talatas legger frem regnskapet

3-2 Spørsmål og svar

Thomas Refsdal (174)
Patrick Talatas (201)

Spørsmål
Svar

3-3 Debatt

Ingen innlegg i debatten.

3-4 Votering regnskap og økonomisk ansvarsfritak

Innstilling fra desisjonskomiteen:

F1

Sentralstyret innvilges økonomisk ansvarsfritak.

F1

Vedtatt

Programmet for Søndag ble revidert og programmet begynner nå kl. 10:30

Presentasjon av valgkomiteens innstillinger

Valgkomiteen innstiller på:

Fristen for å opprettholde kandidatur settes til 11:00, Søndag

Valgkomiteen presenterer sin innstilling

Innstilling

Leder: Felix Vaager

Generalsekretær: Patrick Talatas

1. nestleder: Fredrik Vaaheim

2. nestleder: Vincent Jalland

Sentralstyremedlemmer:

1. Trude Kraft - Bergen (Brettspill, magic, foto)
2. Brage Sekse Aarset - Ås/Bergen (potet)
3. Line Manum Kvinge - Bergen (Laiv, cosplay, brettspill)
4. Agnete Djupvik - Oslo (EO, politikk, brettspill)
5. Peder Hulthin - Oslo (KANDU, bil)
6. Preben Pettersen - Bergen (Internasjonalt arbeid)
7. Sandra Vestlund - Moss
8. Øystein Eide - Oslo

Landstingstvalgte medlemmer til representantskapet

1. Eirik Lysenstøen
2. Erling Nes Mygland
3. Marthe Koch Sæbø
4. Maria Kolseth Jensen
5. Farhad German
6. Roar Nesheim

1. vara Haakon Magnus Borch
2. vara Simen Sunde Nordberg

Desisjonskomitéen

Espen Sortland
Mathias Stang

Møtet avsluttes for dagen klokken 19.00

Storkommandøren holder innlegg før møtet settes for dagen

Møtet settes for dagen

Møtet åpner for dagen

Presentasjon av Redaksjonskomiteens innstillinger og lesepause

Redaksjonskomiteens innstilling på forslag til arbeidsprogram:

#	Forslagsstiller	Kapittel	Sidene	Linjene	Type	Endring fra	Til	Merknad	Fork	Mot	Blank	Innstilling
F1	Ronny Vårdal	Foreningsstøtte	3	21	Legg til		Hyperion skal aktivt jobbe for å inngå samarbeidsavtaler med kommuner, der det er hensiktsmessig, om utleie/fremleie av lokaler til sine medlemsorganisasjoners aktiviteter.		0	7	0	Avvist
F2	Tomas Johnsen	Inkludering	3	24	Legg til	Hyperion skal arbeide aktivt for en jevnere kjønnsbalanse.	Hyperion skal også arbeide for å inkludere minoritetsgrupper som i dag faller utenfor.		0	6	1	Avvist
F3	Thea Bergh Johnsen	Organisasjon / Inkludering	3	24	Stryk og ertatt	Hyperion skal arbeide aktivt for en jevnere kjønnsbalanse.	Hyperion skal arbeide aktivt for generell inkludering av sidestilte grupper		0	7	0	Avvist
F4	Thomas Refsdal	Kontoret	3	32	Legg til	(...)for regionslagene når dette er hensiktsmessig for forbundet.	(...)for regionslagene og foreninger når dette er hensiktsmessig for forbundet.		7	0	0	Vedtatt
F5	Per Escild Hadland	Organisasjon	3	50	Nytt punkt		Backup: Hyperion SKAL snarest utrede ulike tjenester som Jotta/Backblaze/Crashplan eller tilsvarende for	Avvist til fordel for F5a	0	7	0	Avvist

					<p>ået. Konferansen har som mål å skolere tillitsvalgte, samt styrke samholdet og organisasjon sidentiteten i Hyperion. Konferansen bør finne sted en annen plass enn Oslo dersom den kan gjennomføre s på en hensiktsmessig måte. Dette er for å maksimere utbyttet for tillitsvalgte i de delene av landet der foreningstetheten ikke er størst.</p>	<p>burde arrangeres utenfor Oslo eller Bergen dersom den kan gjennomføres på en hensiktsmessig måte. Dette er for å knytte bånd med foreninger og tillitsvalgte som faller utenfor Hyperions tradisjonelle bastioner.</p>							
F9	Børge Sjursen	Prosjekter og aktivitet	4	29	Stryk og erstatt	<p>Hyperion skal arrangere en konferanse for tillitsvalgte på forenings og regionslagsnivå. Konferansen skal være et tilbud til lokallagene i forbundet. Konferansen har som mål å skolere medlemmer, samt styrke samholdet i regionene. Konferansen bør finne sted en annen plass enn Oslo dersom den kan gjennomføres på en hensiktsmessig måte. Dette er for å maksimere</p>	<p>Hyperion skal arrangere en konferanse på forenings og regionslagsnivå. Konferansen skal være et tilbud til lokallagene i forbundet. Konferansen har som mål å skolere medlemmer, samt styrke samholdet i regionene. Konferansen bør finne sted en annen plass enn Oslo dersom den kan gjennomføres på en hensiktsmessig måte. Dette er for å maksimere</p>			0	7	0	Avvist

						bør finnes på en annen plass enn Oslo dersom den kan gjennomføres på en hensiktsmessig måte. Dette er for å maksimere utbyttet for tillitsvalgte i de delene av landet der foreningstettheten ikke er størst.	utbyttet for tillitsvalgte i de delene av landet der foreningstettheten ikke er størst.					
F10	Espen Tennebekk	Internasjonal Kontakt	5	30	Stryk og erstatt	Dette vil hovedsakelig si Sverok i Sverige og Bifrost i Danmark.	Dette vil hovedsakelig si Sverok i Sverige og Bifrost i Danmark, samt andre organisasjoner.		6	1	0	Vedtatt
F11	Victoria Lofstad	TG-stand	5	47	Nytt punkt		Hyperion skal i Patrick Talatas (201)4 arrangere stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4, hvor Hyperion informerer om det fantastiske miljøet og Hyperion.		7	0	0	Vedtatt
F12	Per Escild Hadeland	TG-stand	5	47	Nytt punkt		Hyperion skal i Patrick Talatas (201)4 arrangere stand på The Gathering Patrick Talatas (201)4, hvor Hyperion informerer om det fantastiske miljøet og Hyperion. Hyperion skal videreføre den gode tradisjonen med resirkulering av flasker og		0	5	2	Avvist

							mot media, kanskje i samme tråd som vi har opprettet i KANDU/The Gathering.					
F1 5	Per Escild Hadland	Informasjon og politikk	5	48	Nytt punkt		Medieovervåking. For å styrke Hyperions mulighet til å delta aktivt i samfunnsdebatten og være en synlig autoritet innenfor fantastiske fritidsinteresser og få en bedre oversikt over hva som rører seg i det fantastiske miljøet, skal Hyperion innen utgangen av første kvartal i Patrick Talatas (201)4 utrede ulike medieovervåkingstjenester og gå til anskaffelse av slik tjeneste. Fortrinnsvis, hvis mulig og hvis rimeligere, skal dette anskaffes sammen med andre organisasjoner en deler lokale med og/eller andre organisasjoner en finner det naturlig å inkludere.	Avvist til fordel for F15a	0	7	0	Avvist
F1 5a	Redaksjon skomiteen	Informasjon og politikk	5	48	Nytt punkt		Medieovervåking. For å styrke Hyperions mulighet til å delta aktivt i samfunnsdebatten og være en synlig autoritet		7	0	0	Vedtatt

							innenfor fantastiske fritidsinteresser og få en bedre oversikt over hva som rører seg i det fantastiske miljøet, skal Hyperion utrede ulike medieovervåkingstjenester og gå til anskaffelse av slik tjeneste. Fortrinnsvis, hvis mulig og hvis rimeligere, skal dette anskaffes sammen med andre organisasjoner en deler lokale med og/eller andre organisasjoner en finner det naturlig å inkludere.					
F1 6	Mikael Dyb Wedeld	Fantasinetter	6	13	Stryk og ertatt		Arbeidsprogram, s.6, linje 13. Fantasinetter blir vagt fremstil i siste setning. Det burde utdypes hva som menes med "og vist innenfor en sosial ramme".	Ikke realitetsbehandlet				Ikke realitetsbehandlet
F1 7	Håvard Kvernberg	Idéhefte	6	37	Legg til		Sentralstyret bør aktivt oppsøke sine medlemsorganisasjoners aktiviteter for å knytte nærmere bånd med disse. Eksempler på slike arrangementer er Hexcon, Regncon, The Gathering, osv.		7	0	0	Vedtatt
F1 8	Ronny Vårdal	Idéhefte	6	37	Nytt		Hyperion sentralt bør		2	2	3	Stemmelikhet

					pu nkt		aktivt oppsøke journalister og muligheter i medie, for å fremme eller rette opp i feil inntrykk skapt om våre fantastiske fritidsinteresser						
F1 9	Christian Aarset	Idéhefte t	6	37	Nyt t pu nkt		Hyperion kan arrangere, eventuelt slutte opp om avviklingen av, "Viewing Parties" (à la BarCraft) i forbindelse med store mesterskap i e-sport.			5	0	2	Vedtatt

Redaksjonskomiteens innstilling på forslag til politisk program:

F1	Håvard Kvernberg	1.1 frivillighet	4	24	Legg til	- Hyperion bør arbeide for at staten opprettholder minst 1% av statsbudsjettet til kultur.	5	0	2	Vedtatt
F2	Andreas-Johann Ulvestad	Nytt 1.3 under Kultur og frivillighetspolitikk	4	33	Legg til	Ungdomskulturen i Norge er ikke lenger bundet til tradisjonelle begrensninger som geografiske skillelinjer mellom aktivitetsgrupper og medlemsforeninger/lokallag. Et lag som arbeider på det lokale planet kan gjerne bre seg over flere kommuner, eller til og med fylker og landsdeler. Ungdom reiser mer enn tidligere for å delta på kulturaktiviteter, og stadig mer kulturtilbud tilgjengeliggjøres via internett. Hyperion mener: * Regelverk for støtteordninger i Norge bør reflektere dagens struktur for ungdomskultur, som beveger seg stadig mer mot ikke-geografisk bunden drift.	7	0	0	Vedtatt
F3	Olav Helland	Nytt 2.4 under Interessepolitikk	6	14	Legg til	Spill vil være et av de viktigste pedagogiske verktøyene vi har i fremtidens skole. Norske skoler bør derfor jobbe aktivt med å integrere bruk av spill i undervisningen. Spill kan i utgangspunktet integreres i alle fag i alle skoleslag. Det er derfor viktig med økt kunnskap om hvordan spill kan brukes med maksimalt pedagogisk utbytte. Lærere som på eget initiativ eksperimenter med bruk av spill i skolen burde støttes i dette arbeidet. Hyperion mener: * Spill er et godt	4	3	0	Vedtatt

						pedagogisk værktøy som kan integreres i alle fag. * Spill er et viktig kulturtrykk som kan tolkes og analyseres på samme måte som film, litteratur og poesi i fag som Norsk og Engelsk. * Prosjekter om dataspillutvikling kan være en god måte for elever å lære om programmering, informatikk og realfag					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Redaksjonskomiteens innstilling på forslag til budsjett:

#	Forslagsstiller	Kapittel	Sid	Linje	Type forslag	Endring fra	Til	Fo	Mo	Blan	Innstillin
F1	Espen Sortland	Organisasjon	2	2.1.1	Stryk og erstatt	250000	300000	5	2	0	Vedtatt
F2a	Vetle Halvorsen	Inntekter	2	1.1.3	Stryk og erstatt	Victoria Lofstad (150)000	1Felix Vaager (200)000	4	2	1	Vedtatt
F2b	Vetle Halvorsen	Administrativ drift	2	2.2.2	Stryk og erstatt	360000	330000	1	6	0	Avvist
F3	Rune Keisuke Kosaka	Utgifter, lønnskostnader	2	2.1.3	Stryk og erstatt	900000	850000	0	5	2	Avvist
		Aktivitet, kurs og konferanser	2	2.3.7	Stryk og erstatt	80000	130000				
F4a	Per Escild Hadland	Resirk-stand på TG	2	1.2.3	Stryk og erstatt	0	50000	1	5	1	Avvist
F4b	Per Escild Hadland	TG	2	2.3.3	Stryk og erstatt	50000	100000	0	6	1	Avvist

Redaksjonskomiteens innstilling på forslag til Organisatoriske retningslinjer:

F1	Desisjonskomiteen v/ Espen Sortland	4,7	6	12, 18, 26	Endring	Oppdatere nummerering 4.9 endres til 4.10, 4.8 endres til 4.9, Andre 4.7 endres til 4.8	Redaksjonell endring	7	0	0	Vedtatt		
F2	Andreas-Johann Ulvestad	6,5	7	23	Stryk og erstatt	Stryk og erstatt "Victoria Lofstad (150).000 kroner" med "75.000 kroner". Legg til på slutten av side to, om samme: [...]uten videre støtte fra Hyperion. Rep.skapet kan øke denne potten opp mot Victoria Lofstad (150).000kr. Rep.skapet skal også utarbeide				3	2	2	Vedtatt

					retningslinjer for hvem som kan søke, hvordan det skal fordeles med mer."						
A	Redaksjonskomiteen				Sentralstyret gis mandat til å foreta redaksjonelle endringer i arbeidsprogrammet, politisk program, budsjett og organisatoriske retningslinjer.			7	0	0	Vedtatt

Frist for å opprettholde kandidatur går ut kl 13.00

Spørsmål og oppklaring fra redaksjonskomiteen

Per Escild Hadland (139)
Redkom. Svar

Spørsmål

Voteringssekvenser

Stemmeberettigede: 69

6-4 Votering: Godkjenning av organisatoriske retningslinjer

F1
Avvist

F2
Avvist

F3
Avvist

F4
Vedtatt

F5

Avvist til fordel for F5a

**F5a
Vedtatt**

**F6
Avvist**

**F7
Vedtatt**

**F8
Vedtatt**

**F9
Avvist**

**F10
Vedtatt**

**F11
Vedtatt**

**F12
Avvist**

**F13
For: 49
Vedtatt**

**F14
Avvist**

**F15
Avvist til fordel for F15a**

**F15a
Vedtatt**

F16
Ikke realitetsbehandlet

F17
Vedtatt

F18
Vedtatt

Votering om det skal inn i Idéheftet eller arbeidsprogrammet

Tatt inn i Arbeidsprogrammet

F19
Vedtatt

5-4 Votering: Voteringssekvens for programmet

F1
Vedtatt

F2
Vedtatt

F3
Vedtatt

7-4 Votering: Godkjenning av budsjett for Patrick Talatas (201)4

F1
Vedtatt

F2

Vedtatt

**F2a
Vedtatt
F2b
Avvist**

**F3
Avvist**

**F4a
Avvist**

**F4b
Avvist**

Valg av organisatoriske retningslinjer

**F1
Vedtatt**

**F2
Vedtatt**

**F2a
Vedtatt**

Valg av helhetlig arbeidsprogram

Vedtatt

Valg av helhetlig olitisk program

Vedtatt

Valg av helhetlig budsjett

Vedtatt

Valg av organisatoriske retningslinjer

Vedtatt

8 Valg

8-1 Fastsettelse av antall sentralstyremedlemmer

Innstilling

Det velges 7 medlemmer til sentralstyret, i tillegg til leder og 1. og 2. nestleder.

Vedtatt

*Forslag fra desisjonskomiteen til endring i forretningsorden:
Endre "Arbeidsutvalget" til "Sentralstyret" i 9.2 Side 12 - Linje 46.*

Sak 1-9 Forretningsorden åpnes av Landstinget.

Forslag fra desisjonskomiteen er vedtatt.

8-2 Valg av leder

Valgkomiteen har innstilt på Felix Brekke

Felix holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Felix er valgt ved akklamasjon

8-5 Valg av generalsekretær

Valgkomiteen har innstilt på Patrick Talatas

Patrick holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Patrick er valgt ved akklamasjon

8-3 Valg av 1. nestleder

Valgkomiteen har innstilt på Fredrik Vaaheim

Fredrik holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Fredrik er valgt ved akklamasjon

8-4 Valg av 2. nestleder

Valgkomiteen har innstilt på Vincent Jalland

Vincent holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Vincent er valgt ved akklamasjon

8-6 Valg av sentralstyremedlemmer

Valgkomiteen har innstilt på Preben Pettersen

Den alternative kandidaten Trygve Bernhardt Moen Haaland blir meldt

Trygve holder sin valgtale

Preben holder sin valgtale

Per Escild Hadland (139) holder støttetale for Trygve

Line Manum Kvinge (101) holder støttetale for Preben

Skriftlig votering

Antall stemmeberettigede: 71

Trygve er valgt

Valgkomiteen har innstilt på Trude Kraft

Trude holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Trude er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Brage Sekse Aarset

Valgkomiteen presenterer Brage

Det finnes ingen andre kandidater

Brage er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Line Manum Kvinge

Line holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Line er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Agnete Djupvik

Valgkomiteen presenterer Agnete

Det finnes ingen andre kandidater

Agnete er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Peder Hulthin

Valgkomiteen presenterer Peder

Det finnes ingen andre kandidater

Peder er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Sandra Vestlund

Sandra holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Sandra er valgt ved akklamasjon

Innstilt sentralstyremedlem Øystein Ørbek Eide har trukket sitt kandidatur.

8-8 Valg av to medlemmer til Desisjonskomiteen (for to år)

Valgkomiteen innstiller på Espen Sortland

Espen holder sin valgtale

Det finnes ingen andre kandidater

Espen er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen innstiller på Mathias Stang

Valgkomiteen presenterer Mathias

Det finnes ingen andre kandidater

Svein-Thomas Isaksen Tvedt (217) krever skriftlig votering

Mathias er valgt

8-7 Valg av 6 representanter og 2 vararepresentanter til Representantskapet

Valgkomiteen har innstilt på:

Eirik Lysenstøen

Erling Nes Mygland

Marthe Koch Sæbø

Maria Kolseth Jensen

Farhad German

Roar Nesheim

Landstinget velger medlemmer av representantskapet i blokk.

Alle er valgt ved akklamasjon i blokk

Valgkomiteen har innstilt på Haakon Magnus Borch(1. vara)

Det finnes ingen andre kandidater

Haakon er valgt ved akklamasjon

Valgkomiteen har innstilt på Simen Sunde Nordberg (2. vara)

Det finnes ingen andre kandidater

Simen er valgt ved akklamasjon

8-9 Valg av valgkomite

Valg i blokk

Sentralstyret har innstilt på Per Escild Hadland, Helene Grande, Peter W. Meldahl, Eirik Uthus, Nichlas Dalstein.

Det finnes ingen andre kandidater

Alle er valgt ved akklamasjon

8-10 Valg av revisor

Sentralstyret innstiller på Signare Audit and Advicory As ved Simen Jagland

Det finnes ingen andre kandidater

Signare Audit and Advicory As ved Simen Jagland er valgt ved akklamasjon

Møtet hevet ved nyvalgt leder Felix Brekke klokken 16:30

Deltagerliste

Christian Aarset	100
Line Manum Kvinge	101
Annika Sofie Heramb	102
Øystein Ørbek Eide	103
Andreas Harestad	104
Audun Pedersen	105
Jørgen Goa	106
Lasse Meland	107
Børge Sjursen	108
Patrick-Andre Korneliussen	109
Siren Berland	110
May Elin Emilsen	111
Martin Røed Jacobsen	112
Eirik Lysenstøen	113
Marius Sæther	114
Nichlas Dalstein	115
Morten Arntun	116
Andreas Johansen	117
Christian Bull Gjertsen	118
Lars Åge Kamfjord	119
Maiken Lund	120
Catherine Buchanan	121
Nataniel Ljostveit	122
Roar Nesheim	123
Per Kristian Schanke	124
Tor Owesen	125
Andre Kjelby	126
Farhad German	127
Helle Munthe-Kaas	128
Thea Bergh Johnsen	129
Adrian Rabben	130
Andreas-Johann Østerdal Ulvestad	140

Elling Klepp	150
Glenn Ellingsen	151
Helene Grande	152
Henrik Munthe-Kaas	153
Karl Fredrik Haugland	154
Lars Hvitsten	155
Marie Lømo	156
Per Escild Hadland	157
René Råen	158
Ronny Vårdal	159
Simen Olsen	160
Simon Eriksen Valvik	161
Sissel Pettersen	162
Vetle Halvorsen	163
Eirik Hansen	164
Magnus Guttormsen	165
Håvard Kvernberg	166
Sandra Vestlund	167
Victoria Lofstad	168
Morten Fjellstad	169
Kine Grava	170
Leif-André Hvitsten	171
Mathias Nilsen	172
Therese Johansen	173
Tina Willshire Clausen	174
Tom Ole Løvig	175
Espen Tennebekk	176
Marthe Koch Sæbø	177
Preben Petersen	178
Cathrine Sofie Siggerud	179
Audun Maatje	180
Bård Midttun Hestetræet	181
Angelica Tingeling Balchen	182
Simon Ingebrigtsen	183
Damir Helez	184

Christer Nordbø	185
Michelle Trahan	186
Torstein Sivertsen	187
William Andre Knutsen	188
Haakon Magnus Borch	189
Julie Marie Andersen	190
Thomas Refsdal	191
Felix Vaager	200
Patrick Talatas	201
Fredrik Vaaheim	202
Trygve Bernhardt Moen Haaland	203
Ingrid Susanne Bergø	204
Liv Sarah Ansnes	205
Peder Andreas Holten Hulthin	206
Trude Kraft	207
Vincent Robert Hohler Jalland	208
Helene Lund	209
Olav Helland	210
Simen Sunde Nordberg	211
Bo Alexander Granbo	212
Espen Sortland	213
Mikal Kvamsdal	214
Svein-Thomas Isaksen Tvedt	215
Malin Isaksen	216
Eirik Uthus	217
Patrick Solbue	218
Peter Wingaard Meldahl	219
Magnus Holm	220
Espen Kvernmo	221
Johannes Menzel Knudsen	222
Rune Keisuke Kosaka	223
Chris Ghai	224
Torgeir Johansen	225
Ulrik Nordbak Nilsen	226
Mats Johannesen Husum	227

Elling Moen	228
Ferdinand Marnburg	229
Stein Elgethun	230
Ivan Tokheim	231
Jens Omland	232
Thomas Malterudbakken	233
Simon Bakkejord	234
Espen Skarsbø Olsen	235
Felicia Rolf	236
Mikael Dyb Wedeld	237
Tomas Johnsen	238
Dario Hajic	239
Cecilie Osland	240
Erling Nes Mygland	241